
 

Obsahová náplň:  
• Čo je to úzkosť? Fenomenológia úzkosti. Úrovne a formy úzkosti, spôsoby vyjadrenia, neurobiologické 

súvislosti, úzkosť a telo, telesné prejavy úzkosti  
• Prežívanie úzkosti pri jednotlivých úrovniach usporiadania osobnosti :  

-„neurotická úzkosť“-„hraničná úzkosť“- „prepsychotická-psychotická úzkosť“; 
• Prehľad a definovanie najčastejších úzkostných porúch 
• Psychoterapeutická práca s úzkosťou ‒ spôsoby práce priamo v sedení  
• Stabilizačné techniky zamerané na prácu s úzkosťou (aj zážitok na sebe) 
• Spôsoby, možnosti a význam psychoedukácie 
• Sebaregulácia vlastnej úzkosti nás „profesionálov“ 
 
 

Fenomén úzkosti je fyziologický jav evolučne prítomný a spojený s ľudským prežívaním ako takým. Miera 
jej intenzity vyjadrenia môže byť dôležitým signálom o vnútornom rozpoložení daného človeka na 
kontinuu od duševného zdravia až po chorobu. Dobre rozumieť fenomému úzkosti je nevyhnutný 
predpoklad kvalitnej práce s klientom a pacientom.  
Cieľom odborného seminára je priniesť psychodynamický pohľad na problematiku úzkosti z rôznych 
uhlov pohľadu v diagnostickom aj psychoterapeutickom kontexte. Bližšie predstaviť formy, prejavy, 
neurobiologické súvislosti, definovať príslušné obranné mechanizmy zamerané na vyrovnávanie sa 
s rôznymi formami úzkosti od „primitívnych“, až po tie zrelšie. Sumarizovať výsledky aktuálnych 
výskumov v danej oblasti. Zámerom lektorky je priniesť aj praktický pohľad na prácu s úzkosťou 
v psychoterapii jednak priamo v sedení, ako aj prostredníctvom techník, a cez zážitok na sebe.  
 
Seminár odborne povedie Mgr. Dominika Bednárová ‒ klinická psychologička, poradenská 
psychologička a certifikovaná psychodynamická psychoterapeutka s 12 ročnou praxou v odbore.  
 

 

Mgr. Dominika Bednárová 

Vás pozýva na jednodňový odborný seminár  
 

Seminár je určený psychológom, lekárom, pracovníkom pomáhajúcich profesií ako aj študentom vyšších 
ročníkov príslušných odborov. Zabezpečujeme akreditáciu SKP /pridelený počet kreditov 7/.  
Termíny konania ako aj účastnícky poplatok sú uvedené vyššie v prehľade aktuálnej ponuky   
Účastnícky poplatok zahŕňa lektorné, prenájom priestoru, organizačné a komunikačné náklady, edukačné 
materiály, pitný režim a malé občerstvenie/    
Číslo účtu: IBAN: SK31 0900 0000 0052 0122 1507                                                               
Spôsob prihlasovania: cez formulár na webovej stránke www.dominikabednarova.sk, alebo Emailom na 
adrese: psycholog.bednarova@gmail.com. Cca do troch dní Vás budeme spätne kontaktovať 
potvrdzujúcim emailom. Do prihlášky prosíme uviesť meno, priezvisko, adresu, ID v komore, pracovné 
zameranie a tel. kontakt. Registrácia je definitívna až po uhradení účastníckeho poplatku. Ten sa 
z organizačných dôvodov nevracia. Možné je za seba poslať náhradníka.  

Seminár odborne povedie Mgr. Dominika Bednárová ‒ klinická a poradenská psychologička, 
certifikovaná psychodynamická psychoterapeutka s 12 ročnou praxou v odbore. Lektorka a garantka.  

 

ÚZKOSŤ 
Psychodynamický pohľad na fenomenológiu úzkosti, jej funkciu, prejavy, neurobiologické 

súvislosti. Uchopenie a práca s úzkosťou v diagnostickom a terapeutickom kontexte. 



 
 

O lektorke: 

Mgr. Dominika Bednárová  

Vzdelaním klinická a poradenská psychologička, certifikovaná psychoterapeutka.  

Po absolvovaní VŠ štúdia na FIF UK pracovala 5 rokov v poradenskej oblasti, v Centre špeciálno-
pedagogického poradenstva. Klinickú a psychoterapeutickú prax získala v ambulancii klinickej 
psychológie a následne v Psychiatrickej nemocnici vo Veľkom Záluží, kde posledné dva roky zastávala 
funkciu vedúcej psychologičky. Špecializačné štúdium v poradenskej psychológii absolvovala na 
Slovenskej zdravotníckej univerzite v Bratislave, atestáciu z klinickej psychológie získala na Katedre 
psychológie Univerzity Komenského v Bratislave. Psychoterapeutické vzdelanie absolvovala 
v Slovenskom Inštitúte pre psychodynamickú psychoterapiu.  

Aktuálne pôsobí v privátnej praxi v Trnave a Piešťanoch, kde sa venuje hlavne psychoterapii a 
organizovaniu vzdelávania pre kolegov. Osobitne sa zaujíma o problematiku osobnosti a jej porozumeniu 
v psychodynamických súvislostiach. Venuje sa aj téme úzkosti, prepojeniu tela a duše (psychosomatike)  
a dopadu rôznych typov traumatizácie na prežívanie a fungovanie človeka.       

Viac informácií a kompletný odborný profil na www.dominikabednarova.sk  

 

 

 

 

 


